
A LA MESA DEL CONGRESO

La Diputada de Compromís y Portavoz Adjunta del Grupo Parlamentario 
Plurinacional SUMAR, Águeda Micó i Micó, formula al amparo del artículo 185 del 
Reglamento del Congreso, las siguientes preguntas al Gobierno, solicitando su 
contestación por escrito.

Los trabajadores y trabajadoras del Parador de Benicarló están preocupados por sus 
derechos, ante el anuncio del cierre del establecimiento durante un largo periodo como 
consecuencia de las reformas que deberán realizarse tras el fuerte temporal que dejó la 
DANA y que afectó a la localidad. Sin embargo, el Gobierno no incluyó a Benicarló entre 
los municipios ni en el Real Decreto Ley 6/2024, de 5 de noviembre, por el que se adoptan 
medidas urgentes de respuesta ante los daños causados por la Depresión Aislada en Niveles 
Altos (DANA) en diferentes municipios entre el 28 de octubre y el 4 de noviembre de 2024 
ni en el Real Decreto Ley 7/2024, de 11 de noviembre, por el que se adoptan medidas 
urgentes para el impulso del Plan de respuesta inmediata, reconstrucción y relanzamiento 
frente a los daños causados por la Depresión Aislada en Niveles Altos (DANA) en distintos 
municipios entre el 28 de octubre y el 4 de noviembre de 2024. Tampoco consta Benicarló 
en el documento del Ministerio del Interior que relaciona a los diferentes municipios que se 
pueden acoger a los Reales Decretos Ley.

Paradores ha adoptado la decisión de cerrar de forma preventiva, total y provisional, el 
establecimiento para acometer una reforma integral en los próximos tres años. Los 
trabajadores y trabajadoras están sufriendo al tener que desplazarse a otras provincias para 
poder seguir trabajando, lo que implicaría cambios sociales y familiares. Los representantes 
de los sindicatos han reclamado medidas para garantizar el futuro laboral de aquellas 
personas que trabajan en el establecimiento y se están viendo afectadas por esta situación. El 
pasado mes de marzo los trabajadores reclamaron un ERTE y rechazaron el traslado a otros 
centros de trabajo.

El complejo arrastra problemas de estabilidad, estructura y filtraciones en las partes más 
bajas desde 2021. Y las instalaciones ya se han visto, previamente, afectadas por otros 
episodios de inundaciones.

Por todo ello, esta diputada desea formular las siguientes preguntas:
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¿Qué medidas se van a adoptar desde el Gobierno para que los trabajadores y 
trabajadoras del centro no se vean perjudicados a tan largo plazo por el cierre de su 
centro de trabajo?

1. 

¿Qué medidas se van a adoptar desde el Gobierno para garantizar que se solucionen 
definitivamente los problemas estructurales y de aislamiento del Parador?

2. 

Se han anunciado obras por un importe de 15 millones de euros, ¿qué actuaciones se 
van a realizar? ¿Supondrá la reforma del Parador de Benicarló algún cambio en su 
pertenencia a la actual red de Paradores o en su gestión?

3. 

¿Aprovecharán la reforma para mejorar la comunicación en la Avinguda Papa Luna y 
abrir al mar la población haciendo que llegue hasta el mar la Avinguda Corts 
Valencianes?

4. 

¿Tienen previsto utilizar los terrenos que cedió el ayuntamiento y que están cerrados e 
infrautilizados hasta el momento?

5. 

Palacio del Congreso, a 10 de abril de 2025

Àgueda Micó i Micó

Portavoz Adjunta del Grupo Parlamentario Plurinacional SUMAR
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